

SCO News 新加坡华乐团讯息

Source: 联合早报, 2014年6月29日, 星期天

谢燕燕
chiayy@sph.com.sg

全民共乐 缔造两项世界纪录

4557名华乐乐手昨晚同时挥动手中鼓槌, 拨浪鼓或铃鼓, 让首次“试啼”的国家体育场全场“鼓动”起来。气氛沸腾到最高点时, 3万名现场观众亦投入其中, 让新体育场再显“加冷人浪”。

本地历来最大型的华乐演出“全民共乐2014”, 昨晚在体育场内隆重登场, 吸引3万人前来观赏并见证这项音乐活动缔造新世界纪录的历史性时刻。

在健力士裁判官见证下, “全民共乐2014”成功缔造两项新的健力士世界纪录, 那是由3345名乐手组成的健力士世界最大华乐团, 以及由4557人组成的健力士世界华族鼓乐团。

裁判官布罗克邦德在公布成绩时说: “要缔造一项新的世界纪录, 从来都不是一件容易的事。新加坡能组织如此庞大的一支表演乐队, 实在太神奇了。”他还对在场的表演者说: “你们实在太棒了!”

这两项新纪录是由近5000名年龄介于两岁半至85岁, 分别来自128个本地华乐团体的成员共同缔造的。团员除了本地人, 还有来自14不同国家的乐手。音乐会由新加坡华乐团音乐总监叶聪指挥, 主题围绕着“我的家园, 新加坡!”。

昨晚的高潮, 是由4557人演绎的鼓曲《动力狮城》。当全场表演者一起挥动各种华族鼓, 有直径两公尺的特大型扁鼓, 也有握在手



本地历来最大型的华乐演出“全民共乐2014”, 昨晚在体育场内隆重登场, 吸引3万人前来观赏并见证这项音乐活动缔造新世界纪录的历史性时刻。(陈斌勤摄)

中的小拨浪鼓和铃鼓, 现场气势恢宏。作曲者之一的郭勇德亲自担任打击乐领奏, 在台上以建鼓指挥全场乐手一起问鼎新的世界纪录。

演出开始时, 李显龙总理以主

宾身份上台挥动一支特长的指挥棒, 为无论是观众或表演者都是人数最多的一次“全民共乐”掀开序幕。李总理也是新加坡华乐团的赞助人。

昨晚音乐会所呈献的曲目, 很多都是观众耳熟的曲子, 例如由关迺忠编曲的《蓝色的思念——邓丽君金曲联奏》, 电影《黄飞鸿》主题曲《男儿当自强》, 大型二胡演

奏《赛马》, 还有由2012年全国华乐比赛琵琶少年组冠军, 今年年仅10岁的陈欣宇担任独奏的《天山之春》等。

新加坡著名武术指导翁清海还

在超大乐队演奏《男儿当自强》时, 为观众增添视觉效果, 在体育场中央表演精彩武术。